TEO54 — Respostas — Exercicios 9, 10, 11 e 12

9) Pdlos de alta frequéncia do amplificador cascode:
Pelo método das constantes de tempo:
Ti:(RS||rTr1)(Crr1+2Cu1)
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10) Frequéncia de corte superior do amplificador diferencial com saida simples:
-Zero do espelho de corrente:
T,=r,C,~181ns

-Pdlos do diferencial:
T,=(Rs||2r,,)(C,,+C,/2)~20,71ns
7,~(Rc||r,)C ,~19,6ns
w,=26,8 Mrad/s
-Pélos da CMRR:
w,=1/7,~5,53 Mrad/s
w,=1/1;~48,3 Mrad/s
w,=1/1,~51 Mrad/s
CMRR ;=66 dB
CMRR,, ,~50dB

11) AMPOP realimentado: nao inversor
R,,=9,9kQ;R,,=1,01M Q;$=9,9.10"°
A;=100;R,=11,2MQ;R,,=5,03Q;f ,=100kHz

12) AMPOP realimentado: inversor
Ry,=R,,=1M Q;B=—10"[A/V]
A;=-8,7.10°| V/A|; R;,=150 Q;R,,, =92 Q; f ,=6,6 kHz

Em relacdo a tenséo da fonte de entrada vs:
A=-870[V/V|;R,=1,15kQ;R,,=92Q;f =6,6kHz



